В нашей стране тот в почете, кто первый в работе. В этом наглядно убеждает жизнь передовиков и новаторов произдодства. Сейчас, пожалуй, никого не удивят миллионеры-птичницы, летчики, машинисты локомотивов Высоких показателей они добиваются своим самоотверженным трудом. И в нашем откормоовхове «Матвеево-Курганский» эсть свой миллионер — шофер член КПСС Дмитрий Андреевич Помитуев. На его трудовом счету более миллиона тонна-километров.

Коммунисты семидесятых

миллионер

1939 году Дмитрий впервые сел за руль «полуторки». Исполнилась 610 мечта. Знал парень, давиня мечти. Энал парслы, что работа пофера сложная и грудная, но одновременно интересная и романтичная. Каждый день в лути, в дороге. А это значит — множество интересных встреч и впечатлений.

18

r.

a

M

B

На всю жизнь стал верен избранной профессии Дмитрий Помигуев. С первых дней Великой Отечествен-ной войны до дня Победы водил он свой автомобиль по фронтовым доротрудным гам. Грудь фронтовина украсили орден Красной Звезды, медали «За отвату» и ды, медали «За боевые заслуги», другие награды. Выполнив свой воинский Лмитрий Андреевич томой.

Помигуев вернулся домой. принимал активное участие восстановлении разрушеннемецко-фацистскими захватчиками народного зяйства. Не считался со временем и трудностями, до-ставляя в срок важные на-роднохозяйственные прузы.

Вместе со всеми сельчанами радовался он тому, как быстро отстранва-лись фермы и другие про-изводственные помещения, новые жилые дома, которые были лучше старых, разру-шенных. Гордится шофер тем, что в этих больших и радостных преобразованиях села есть и его заслуга.

Последние 20 лет Динт-

рий Андреевич работает в откормсовхозе «Матвеево-Курганский». Свою боевую славу он приумножает на фронте трудовом. В среднем за год Помигуев делает око-ло 30 тысяч тонна-километров. Родина высоко оценила труд ветерана войны. Д. А. Помитуев награжден орденом Трудового Красного Знамени, Ленинской юби-Знамени, Ленинской лейной медалью.

Дмитрий Андреевич—тру-любивый, окромный челодолюбивый, век. По праву он пользует-ся авторитетом среди товарищей по работе.

Очень тепло отзывается водителе секретарь партбюро совхоза И. Н. Кузнецов: «Член КПСС Д. А. Помигу» ев — принципиальный че-ловек, проявляет нетерпи-мость к недостаткам. Актив-но участвует в обществен-ной жизии хозяйства. Явля-ясь членом группы народно-го контроля, с желаннем участвует в проверках, добивается устранения выявленных недостатков». И дочерям свое

дочерям своим Помигуев передал любовь к родной земле, сельскохозяйственному труду. Сти дочь ра ботает в конторе совхоз бухгалтером по строительст ву, другая учится на ветвра-ча в Донском сельскохозяй-

ственном институте.

Успешно выполняет Дмит-рий Андреевич свои обязательства, взятые на первый год десятой пятилатын. Заданне первого полугодия выполнено им на 115 центов.

На своей «Колхиде» Помитуен перевозит животных. Недавно он передал на премя машину другому водителю, а сам получил комбайн «Колос». Дмитрий Андреевич решил внести свой вклад в получение 200 тысяч тонн курганского зерна. тонн матвеево-

Свой комбайн Помигуев подготовил хорошо. Работая в звене А. М. Ягодкина, он вместе с другими комбайне-рами будет бороться за то, чтобы пятью «Колосами» намолотить 75 тысяч цент-

неров зерна.

д. А. Помигуев рассказы-вает: «Мы, коммунисты, дол-жны находиться там, гдтруднее, где решается судь-ба планов и обязательств. Постараюсь и на комбайне, как и на «Колхиде», добить-ск высокой выработни».

Вот он и есть такой уважаемый всеми человек, Дмитрий Андреевич Помигуев, совхозный шофер-мыллионер, хлебороб, комм**у**нист.

А. УЛЬЯНЦЕВ. редактор стенгазеты «За ударный труд» откормсовхоза «Матвеево-Курганский».